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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    

 
 

Ε-mail:  isotita-comm@auth.gr 

 

                                        Ιστοσελίδα: https://www.auth.gr/committee/1073 

                                        Facebook: Επιτροπή Φύλου και Ισότητας στο Α.Π.Θ 

 
 

 

   

 

  

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ  
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

    
 

 
             

                                                 Θεσσαλονίκη 16/12/2019        

 
1η συνεδρίαση της Επιτροπής Ισότητας των Φύλων (Ε.Ι.Φ.) του Α.Π.Θ. 

         

(Ορισμός Επιτροπής σύμφωνα με απόφαση της Συγκλήτου του Α.Π.Θ., 

συνεδρίαση  υπ.αρ. 3009 /20-11-2019) 

 
 

Καλείσθε σε συνεδρίαση την Παρασκευή  20/12/2019 και ώρα 14:00 στην αίθουσα VIP (στο ισόγειο του 

κτηρίου της Διοίκησης).  

Στη συνεδρίαση αυτή θα παρευρίσκεται και ο Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέριμνας, 

Δημήτριος Κωβαίος που ασκεί την εποπτεία της Επιτροπής.  

 

Θέματα ημερήσιας διάταξης 

   Καλωσόρισμα. Αλληλογνωριμία.   

Θέμα 1ο:  

 Αρμοδιότητες της Επιτροπής Ισότητας των Φύλων (Ε.Ι.Φ) σύμφωνα με το νόμο υπ. αρ. 4589 (ΦΕΚ - 29 

Ιανουαρίου 2019, τεύχος πρώτο,  αρ. Φύλλου 13). Αναφορά στη ρύθμιση των θεμάτων υποστήριξης των 

θυμάτων διακριτικής μεταχείρισης από την Επιτροπή στον Εσωτερικό Κανονισμό του Α.Π.Θ. 

 Ενημέρωση για πρωτοβουλία μου ως πρόεδρου μέχρι τώρα της Επιτροπής Φύλου και Ισότητας στο ΑΠΘ  

- δηλ. ενός πανεπιστημίου που είχε Επιτροπή εδώ και αρκετά χρόνια –για δημιουργία   Πανελλαδικού 

Δικτύου   Επιτροπών Ισότητας των Φύλων στα ΑΕΙ.  

 Ενημέρωση του Πρύτανη και του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέριμνας για την 

μέχρι τώρα ατζέντα των θεμάτων της προηγούμενης Επιτροπής Φύλου και Ισότητας  
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 Προγραμματισμός παρουσίασης της μέχρι τώρα δράσης και των προτεραιοτήτων της Επιτροπής Φύλου και 

Ισότητας του ΑΠΘ σε ειδική συνάντηση.  

 Καταμερισμός αρμοδιοτήτων στα μέλη της Επιτροπής και συζήτηση για τους όρους λειτουργίας της.  

 Συνεργασία και συντονισμός δράσης με τις Επιτροπές Φύλου των Σχολών του ΑΠΘ και διασύνδεση και 

συνεργασία με άλλες επιτροπές/υπηρεσιακές μονάδες στο ΑΠΘ που έχουν κοινούς στόχους. 

Ενθάρρυνση για δημιουργία Επιτροπών Φύλου και Ισότητας σε Σχολές στο ΑΠΘ που δεν έχουν. 

Επιδίωξη για ένταξη της διάστασης του φύλου στις πολιτικές όλων των επιτροπών και των 

υπηρεσιακών μονάδων του ΑΠΘ 

  Ιστοσελίδα Επιτροπής στην κεντρική σελίδα στο ΑΠΘ,  σελίδα στο facebook, νέα επιστολόχαρτα –

λογότυπο. 

 

Θέμα 2ο:  

 Προγραμματισμός δράσεων για την ημέρα της Γυναίκας (επικέντρωση στην έμφυλη βία /κουλτούρα του 

βιασμού) 

 

 Θέμα 3ο: 

 Κατάλογος με τα μαθήματα φύλου στο Α.Π.Θ. για το εαρινό εξάμηνο του 2018 -19. 

 Κατάλογος μελών στο ΑΠΘ που ασχολούνται με ζητήματα φύλου. 

  

Θέμα 4ο:  

 Ενημέρωση σχετικά με επιστολή ενδιαφέροντος της Επιτροπής Ισότητας των Φύλων (Ε.Ι.Φ.) του Α.Π.Θ  

να συνεργαστεί με το Εργαστήριο Σπουδών Φύλου του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής του Παντείου 

Πανεπιστημίου Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών στο πλαίσιο προτεινόμενου έργου με τίτλο: 

«GenderHub: Κόμβος έρευνας για το φύλο».  Το έργο θα υποβληθεί προς έγκριση στο πλαίσιο της 3
ης

 

Προκήρυξης Δράσης «Επιστήμη και Κοινωνία», «Κόμβοι Έρευνας, Καινοτομίας και Διάχυσης» του 

Ελληνικού Ιδρύματος Έρευνας & Καινοτομίας.  

Θέµα 5ο:  

 Συνέχιση των δράσεων για προαγωγή της σεξουαλικής υγείας και ευημερίας 

Ημερίδα: Προγράμματα σεξουαλικής αγωγής: από τη θεωρία στην πράξη  

Εκδηλώσεις:  ‘’ΑΣ ΜΙΛΗΣΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗ ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΗ ΥΓΕΙΑ /ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ  -ΠΡΟΦΥΛΑΞΗ – 

ΕΞΕΤΑΣΗ’ 
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Θέµα 6ο: 

 Europride 2020 (20-28 Ιουνίου στη Θεσσαλονίκη). Διοργάνωση: Europride 2020 σε συνεργασία  με το 

Δήμο Θεσσαλονίκης.  

Αίτημα για να τεθεί το συνέδριο ‘’Human Rights Conference  Converging at the Intersections: The 

Progress of LGBTQI+ Rights and Status in Europe ‘’ ή /και το Europride 2020 υπο την αιγίδα του ΑΠΘ  

και συνεργασία με την Επιτροπή Φύλου.   

 

Θέµα 7ο:  

 Πρόταση για ένταξη πρότασης της  προηγούμενης Επιτροπής Φύλου και Ισότητας για ‘’Aνάπτυξη 

υποστηρικτικών δομών για LGBTQI /ΛΟΑΤΚI  φοιτητές/τριες’’ στη νέα πρόταση του ΑΠΘ με τίτλο: 

«Υποστήριξη Παρεμβάσεων Κοινωνικής Μέριμνας Φοιτητών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 

Θεσσαλονίκης» στο Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» 

με κωδ. ΕΔΒΜ 97 (ΟΠΣ ΕΣΠΑ:3587).   

Θέµα 8ο:  

 Συζήτηση πρότασης για βιβλιοπαρουσίαση:  «Αόρατες Γυναίκες» της Caroline Criado Perez (εκδ. 

Μεταίχμιο), σε μετάφραση των Κατερίνας Γουλέτη και Βασιλικής Μήτσιου (μελών του ΑΠΘ).  

Θέµα 9ο:  

 Συζήτηση πρότασης της Επιτροπής Ισότητας της Σχολής Θετικών Επιστημών σχετικά με ερωτηματολόγιο 

για καταγραφή των περιστατικών σεξουαλικής παρενόχλησης στο ΑΠΘ.  

Ανακοινώσεις 

 

φιλικά  

Δήμητρα Κογκίδου 

Πρόεδρος της Επιτροπής Ισότητας των Φύλων (Ε.Ι.Φ) του ΑΠΘ. 

  

 

 

 

 


